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Es stehen bis zu zwei Funkmikrofone zur Verfügung, die gleichzeitig genutzt werden können. 
 
Grundsätzliches: Die Funkmikrofone funktionieren gleichzeitig bei jeder Eingangs-Quelle. 

Jedoch ist die Lautstärke der Mikrofone an die Gesamtlautstärke 
der Musikanlage gekoppelt. 
 
Um die Mikrofone gut zu verstehen ist die Gesamtlautstäke etwas 
höher als die Lautstärke bei Start der Musikanlage einzustellen. 
 
Es kann jedoch vorkommen, dass die Stimmen aus den Mikrofonen 
schlecht zu hören sind, da die eigentliche Quelle zu laut ist. Dazu 
muss dann die entsprechende Quelle in ihrer eigenen Lautstärke 
reduziert werden.  
 
Dies ist bei allen Quellen außer bei der Quelle RADIO möglich. 
Daher empfiehlt sich die Nutzung der Mikrofone während der 
Nutzung des Radios nicht. 
 

 

Tipp um nur Mikrofone zu hören, wenn Sie keine anderen Quellen benötigen: 
 

Schalten Sie auf die Quelle DJ / MIC um. 
 
In dieser Einstellung wird eine externe Quelle „DJ“ erwartet. 
Wenn diese jedoch nicht genutzt wird, sind allein nur die 
Mikrofone zu hören. 
 
 
 
 
 
 

 

Tipp um Mikrofone und Bluetooth zu nutzen: 
 

Wenn Sie Bluetooth und Mikrofone gleichzeitig nutzen 
wollen stellen Sie die Lautstärke an Ihrem Bluetooth Gerät 
auf ca. 50%.  
So sollte nun die Musik / Medien auf Ihrem mobilen Gerät 
und die Mikrofone gleichzeitig gut zu hören sein. 
 
Wenn Sie die Wiedergabe per Bluetooth anhalten sind die 
Mikrofone gleichzeitig weiter zu hören. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



Kurzanleitung Mikrofone im Saal 

Notfallnummer: 0151 – 235 616 39 Seite 2 

 

Mikrofone Ein- und Ausschalten: 
Um die Mikrofone ein- oder auszuschalten, befinden 
sich an der Unterseite zwei Tasten. Drücken Sie nur 
die rote Ein- / Aus-Taste. 
 
Einschalten: Taste für ca. 1 Sekunde drücken. 
 
Ausschalten: Taste für ca. 3 - 4 Sekunden drücken. 
 
 

Mikrofone stumm schalten: 
Um die Mikrofone temporär stumm zu 
schalten können Sie den Schiebe-Schalter 
dem Mikrofongriff benutzen. 
 
Schalter oben:     Mikrofon aktiv 
 
Schalter unten:    Mikrofon stumm 
 
Die Stummschaltung wird durch eine gelbe 
LED an der Unterseite angezeigt. 
Wenn die Mikrofone aktiv sind leuchtet die 
LED grün. 
 

Batterie wechseln: 
Um die Batterien zu wechseln, muss der 
untere Teil des Griffs nach linksherum 
aufgeschraubt werden. 
 
Die Batterien sind gegen handelsübliche 
AA-Batterien zu ersetzen. 
 
Danach ist die Abdeckung wieder zu 
schließen. 
 

Richtige Mikrofonhandhabung: 
Das Mikrofon ist mittig zu halten. 
 
Die Mikrofonkapsel ist nicht zu berühren oder abzudecken, da 
das den Klang beeinflusst.  
 
Das Halten zu weit unten kann den Funkempfang 
beeinträchtigen und den Sender beschädigen. 
 
Halten Sie das Mikrofon sehr nah an den Mund. 
Im Idealfall halten Sie es nicht weiter als eine Handbreite 
entfernt. 
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